
Να μπει  τέρμα στην καταστροφική πορεία που έχει χαράξει η Διοίκηση

ΠΑΣΥΜΗΤΕ   ΠΣΥΠ ΕΡΤ   ΣΕΚΟΧΕΡΤ

  

  

Αγία Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2023

  

  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  -  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

  

Να σταματήσει τώρα  η απαξίωση και η υποβάθμιση της ΕΡΤ

  

Εδώ και καιρό έχουμε καταγγείλει στην Ελληνική κοινωνία, στον τύπο και στους αρμόδιους
τη στάση και τις αποφάσεις της Διοίκησης που οδηγούν την ΕΡΤ στην απαξίωση και στην
υποβάθμιση με :

    
    -  την καταστρατήγηση των εργασιακών & επαγγελματικών δικαιωμάτων κάθε κλάδου 
και ειδικότητας  και την κατάργηση του διαλόγου,   
    -  την δραματική μείωση της εσωτερικής Ραδιοτηλεοπτικής παραγωγής και την
ασύμμετρη διόγκωση των εξωτερικών και μεικτών παραγωγών,   
    -  την ανάθεση πλήθους υπηρεσιών και έργων σε συγκεκριμένους εργολάβους και την
ολοένα και μεγαλύτερη εξάρτηση από ιδιωτικά συμφέροντα   
    -  την εγκατάλειψη του Δικτύου Εκπομπής Ραδιοφώνου & Τηλεόρασης, χωρίς Τεχνικούς
και την παράδοσή του σε ιδιωτικά συμφέροντα, με αποτέλεσμα εκτεταμένες διακοπές του
σήματος σε μεγάλες περιοχές,   
    -  τις απ’ ευθείας αναθέσεις, που παραβιάζουν απροκάλυπτα το Ν.4412/16 περί
δημοσίων προμηθειών,   
    -  τη συστηματική και συνειδητή παραβίαση της υποχρέωσης για ενημέρωση και
διαβούλευση με τα Σωματεία, όπως προβλέπεται, με αποτέλεσμα να καταργούνται οι
κανόνες διαφάνειας και λογοδοσίας,   
    -  την ασύστολη κατασπατάληση του ανταποδοτικού τέλους, που αποτελεί δημόσιο

 1 / 4



Να μπει  τέρμα στην καταστροφική πορεία που έχει χαράξει η Διοίκηση

πόρο, αλλά και την παραβίαση βασικών κανόνων προστασίας του δημόσιου συμφέροντος.
 

  

Έχει γίνει σαφές – και από τους πλέον … καλοπροαίρετους - ότι η εταιρεία  κινείται σε
καθοδικό σπιράλ, προς την πλήρη διάλυση, με ευθύνη του Προέδρου Κ. Ζούλα, της
Κυβέρνησης και του Πρωθυπουργού, ως πολιτικού  προϊστάμενου της ΕΡΤ.

  

Πέρα από τις καταγγελίες μας όλα αυτά επιβεβαιώνονται και από τα καθημερινά
δημοσιεύματα στον τύπο και στο διαδίκτυο για τα τεκταινόμενα στην ΕΡΤ. Από εκεί
μαθαίνουμε τα σχέδια για το κλείσιμο της ΕΡΤ2, για την αλλοίωση του χαρακτήρα και την
υποβάθμιση της ΕΡΤ3 και των Περιφερειακών Σταθμών,  χωρίς να γνωρίζουμε τις
βλαπτικές συνέπειες που θα επιφέρουν στο προσωπικό ή τον αντίκτυπο  στην τηλεοπτική
αγορά και στο κοινό.

  

Για ενημέρωση και  διάλογο φυσικά ούτε λόγος !  Αλήθεια με ποια εισήγηση, με ποια 
απόφαση του ΔΣ της ΕΡΤ και με ποιου εντολή σταμάτησε μια νύχτα η μετάδοση του
κανονικού προγράμματος της ΕΡΤ2 και αντικαταστάθηκε από επαναλήψεις αρχείου 40 ετών
; Ποιοι παίζουν με την  ΕΡΤ ;  Ποιοι ονειρεύονται τις μαύρες μέρες του Ιουνίου 2013 ;

  

Τα σωματεία μας αντιδρούν με κάθε τρόπο.  Διαχρονικά, όπως και πρόσφατα, στηρίζουμε
τις κινητοποιήσεις και τα κλαδικά αιτήματα κάθε Σωματείου της ΕΡΤ. Σήμερα  είναι
αναγκαίο όσο ποτέ μια συνολική αντίδραση - εργαζόμενων και Σωματείων.

  

Δεν υπάρχει πλέον χρόνος ανοχής.  Η μόνη διέξοδος για τη σωτηρία της ΕΡΤ είναι
η αντίσταση με μαζικές κλιμακούμενες κινητοποιήσεις, με συντονισμό και
οργάνωση όλων, εργαζόμενων, Σωματείων και κοινωνίας. 

  

Για να ξαναζωντανέψει η εσωτερική παραγωγή στο Ραδιόφωνο και στην Τηλεόραση, στην
Αθήνα, στη Θεσσαλονίκη και στους 19 Περιφερειακούς Σταθμούς. 

  

Για πολυφωνική αντικειμενική ενημέρωση και ποιοτικό πολιτιστικό ψυχαγωγικό
περιεχόμενο.
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Για να αξιοποιηθούν οι σύγχρονες εγκαταστάσεις, τα OB Van, τα στούντιο και το
δημιουργικό έμπειρο ανθρώπινο δυναμικό.

  

Για να συμπληρωθούν με νόμιμες διαδικασίες ΑΣΕΠ τα μεγάλα κενά στις οργανικές θέσεις.

  

Για να ξαναδούμε και να ακούσουμε καθαρό σήμα παντού σε όλη την Ελλάδα.

  

Για να σταματήσει η εκδικητική αντιμετώπιση στους συναδέλφους μας που νόμιμα
εργάζονται παράλληλα με τη λήψη σύνταξης.

  

Για να υπογραφεί νέα ΣΣΕ που να καλύπτει τα δίκαια αιτήματα των εργαζόμενων, την
πλήρη εφαρμογή των όρων της προηγούμενης και των δεσμεύσεων ( για το voucher των 250
€ )  .

  

Για να μην περιθωριοποιηθούν ο  Συνεταιρισμός και η  Εστία υπαλλήλων που επιτελούν εδώ
και δεκαετίες κοινωνική προσφορά και σημαντικό έργο  για όλους τους εργαζόμενους.

  

Για να μπει  τέρμα στην καταστροφική πορεία που έχει χαράξει η Διοίκηση.

  

Για τη σωτηρία της ΕΡΤ δεν έχουμε άλλο χρόνο ανοχής  …

  

  

                                                                        Τα ΔΣ των Σωματείων
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                                              ΠΑΣΥΜΗΤΕ   ΠΣΥΠ ΕΡΤ  
ΣΕΚΟΧΕΡΤ
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